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35ª  Sesión Ordinaria 05/122012– 8:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1º: José 

Marotti, Vicepresidente 2º: Horacio Bertoglio.- 
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Martes 27: después de la Sesión, el Cuerpo Legislativo 

se reunió con participantes del Proyecto “Nuestro 

Concejo de Adultos Mayores”, para charlar sobre las 

iniciativas. Luego, los Concejales Ghione y Pinotti 

estuvieron en la Cantata organizada por la Escuela  

Nº 379 en Plaza Libertad. El Concejal Bertoglio participó 

de la charla debate a cargo de quien fuera Comandante 

de la 1ª Cuadrilla de Aeronaval de Combate durante la 

Guerra de Malvinas, Capital de Fragata Carlos Molteni.  

Miércoles 28: el Concejo en pleno, junto al Intendente 

Municipal, el Secretario de Coordinación y Gobierno,  el 

Subsecretario de Seguridad y Orden Público  y la 

Directora de Promoción Social mantuvieron una reunión 

con funcionarios de la Dirección Especial de Prevención y 

Sanción del Delito de Trata de Personas, dependiente de 

la Secretaría de Prevención e Investigación de Delitos 

Complejos del Ministerio de Seguridad de la Provincia de 

Santa Fe. El objetivo del encuentro consistió en poder 

recabar la experiencia de las autoridades provinciales a 

los fines de evaluar la modificación o derogación de la 

legislación vigente referida a cabarets y whiskerías.  

Jueves 29: el Concejo trabajó en Comisión. Por la 

mañana, se reunió con Andrea Catenazzi, profesional 

contratada para trabajar en la modificación de la 

Ordenanza de Uso de Suelo. Luego se continuó con el 

tratamiento del Presupuesto Municipal. Por la noche, el 

Concejal Bertoglio estuvo en el Acto de cierre de la 

Escuela Alas para la Vida, en el Club Atlético Unión.  

Viernes 30: el Concejal Bertoglio participó de la reunión 

de la Comisión de Patrimonio Cultural Sunchalense y del 

cierre de los Talleres del Liceo Municipal.  

Lunes 03: el Concejo se reunió con el Órgano Técnico de 

Aplicación de la Ordenanza de Uso de Suelo para 

conversar sobre el Veto a la Ordenanza Nº 2239/2012. 

Luego, los Concejales Ghione, Pinotti, Migliori y Marotti 

estuvieron en la presentación del Consejo de Inclusión 

para Personas con Discapacidad.  

Martes 04: trabajo en Comisión junto al Secretario de 

Hacienda e Inversión Pública, con quien conversaron 

sobre los índices que definen la Unidad de Cuenta 

Municipal y sobre el Proyecto de Reconducción de 

Partidas del Presupuesto, que ingresa hoy. Luego, la 

Concejala Ghione participó del Acto de fin de año del 

Jardín Nº 274.  
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 El Concejal Bertoglio, luego de haber pedido 

hacer uso de la palabra, manifestó su preocupación por 

la extracción en Plaza Gesta de Malvinas, realizada la 

semana pasada, de un timbó de más de 20 años que se 

encontraba “en un estado fitosanitario excelente”, no 

mediando causa alguna que justificara tal acción. Por 

otra parte, expresó que la poda fuera de término 

realizada sobre ejemplares de calle Laprida es una 

medida que tomó el área de Obras Públicas sin el aval 

de la Asesora de Arbolado Público.  
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Correspondencia Recibida 
 Del Secretario General de A.T.I.L.R.A., invitando al 

Acto de Colación, a realizarse en nuestra ciudad con 

motivo del cierre lectivo 2012 de los cursos de 

Formación Profesional, a cargo de la Asociación de 

Trabajadores de la Industria Lechera de la República 

Argentina, el viernes 7 de diciembre de 2012 a las 

21:00, en LOW DISCO.  

 

 Del Pte. de SanCor Medicina Privada, solicitando 

una reunión con el Cuerpo Legislativo. Motiva el pedido 

la necesidad de dicha entidad de expresar su posición e 

intercambiar opiniones y alternativas respecto a la 

Ordenanza Nº 2214/12. MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Asociación de Deportes no Convencionales 

de Sunchales, a fin de solicitarle una reunión conjunta, 

con el Intendente Municipal, para tratar sobre el futuro 

del Skatepark para Sunchales. MOCIONA EL CONCEJAL 

PINOTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Gerente de la Cooperativa de Provisión de 

Agua Potable y Otros Servicios Públicos de Sunchales 

Ltda., manifestando que, a efectos de dar cumplimiento 

a las normativas del EN.RE.S.S., la mencionada 

Cooperativa elaboró el Plan de Mejoras y Desarrollo, 

que deberá ser presentado al ente antes del 31 de 

diciembre de 2012. No obstante, es requisito 

fundamental que el mismo cuente con la aprobación del 

Municipio.  

 

 Del Jardín "San José", invitando al acto de cierre 

lectivo 2012, que se llevará a cabo el 5 de diciembre, a 

las 20:00, en el Salón Nº 1 del Club Deportivo Libertad.  

 

 Del Centro de Estudios de la Lengua, invitando a 

la XXIV Edición del Certamen Literario Provincial "Mario 

Vecchioli”, el jueves 6 de diciembre, a las 19:15, en 

instalaciones del Liceo Municipal. 

  

 De la Comisión Vecinal Barrio Centro, adjuntando 

nueva nómina de cargos de la misma, encabezada por 

su Presidenta, Sra. Norma de Rossini.-  

 

 De la Asistente Social, Sra. Nirvia Mina, 

informando que la Dirección de Promoción Social de la 

Municipalidad de Sunchales convoca a todas las 

instituciones que conforman la Comisión de Entidades 

de Bien Público a una reunión, a realizarse el miércoles 

5 de diciembre a las 19:00, en el Salón Azul de la 

Municipalidad.  

 

 Del C.E.P.A. Nº 6518, invitando al acto de 

graduación de la Promoción 2012, que se llevará a cabo 

en dicha institución, sita en calle Avellaneda Nº 459, el 

12 de diciembre a las 20:00. 

 

 De la comunidad educativa de la Escuela de 

Educación Secundaria Orientada Nº 8107 "San José", 

invitando al Acto de Colación de Grados, que se llevará 

a cabo el miércoles 12 de diciembre, a las 20:00, en el 

local escolar.-  

 

 La Escuela Particular Incorporada Nº 1043 "San 
José" tiene el agrado de invitar a la Presidenta del 

Concejo Municipal al acto de promoción de Séptimo 

Grado del ciclo lectivo 2012, a llevarse a cabo el 

próximo 18 de diciembre, a las 20:00, en el patio del 

Colegio.  
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Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 

a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  
De Ordenanza  

 Amplía el Presupuesto Municipal, Ejercicio 2012, 

en la suma de $1.900.000, y compensa Partidas en la 

suma de $2.670.000.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Proyectos Presentados por Concejales 
De Minutas de Comunicación 

 Solicita  al D.E.M. informe, en un plazo no mayor 

a 10 (diez) días hábiles, si ha realizado gestiones, y en 

tal caso, su resultado, para la implementación del 

Programa de Créditos Pro.Cre.Ar en la línea destinada a 

la construcción de viviendas en terrenos cedidos por los 

estados municipales. Asimismo, solicita se remita a este 

Cuerpo documentación con el resultado del llamado a 

Licitación Pública dispuesto por Ordenanza Nº 

2188/2012, para la compra de terrenos municipales.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 

 

 Solicita al D.E.M. informe, en un plazo no mayor a 

10  días hábiles, lo siguiente: 

 1. Si el D.E.M. ha realizado en el transcurso del 

presente Ejercicio algún pago a la Universidad Austral o 

al IAE Business School.-  

 2. Asimismo, solicita el detalle desagregado 

(montos, prestador y detalle de la prestación), desde 

setiembre de 2012 a la fecha, de la partida 

presupuestaria: Gastos en Bienes y Servicios no 

Personales,  Movilidad y Viáticos.-FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

 Crea el Programa "Calles Recreativas", con el fin 

de promover la movilidad activa y no contaminante, la 

interacción social, la actividad física y los estilos de vida 

saludables, así como la defensa y recuperación de los 

espacios públicos y las calles para el encuentro 

ciudadano, generando valores democráticos y de 

convivencia ciudadana.- FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

De Minuta de Comunicación 

 Solicita al D.E.M. informe, en un plazo máximo de 

5 días hábiles, si se realizaron contrataciones de 

profesionales de la Organización Consultora en 

Seguridad Alimentaria y de los Alimentos (OCSA). En 

caso afirmativo, detalle los nombres de los mismos, 

montos de contratación, capacitaciones que han dictado 

y/o servicios brindados.- FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 

De Resolución 

 El Concejo Municipal de Sunchales ratifica, con la 

mayoría requerida por Ley, la aprobación de la 

Ordenanza N° 2239/2012.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO POR LA OPOSICIÓN. A CONTINUACIÓN, 

ADHIEREN LOS CONCEJALES MAROTTI Y MIGLIORI, 

FUNDAMENTANDO POR SU PARTE. SE APRUEBA POR 

UNANIMDAD.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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